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خبر
هفته بیست‌وسوم لیگ برتر فوتبال ایران

آزمون میثاقیان 
برابر استقلال

گیان امروز- آبی‌های تهرانی و خوزستانی روز شنبه برابر 
دو تیم قعرنشین لیگ برتر به میدان خواهند رفت.

ــت و  ــه بیس ــای هفت ــه رقابت‌ه ــی ک ــنا، در حال ــزارش ‌ایس ــه‌ گ ب
ــن  ــود، ای ــاز می‌ش ــروز آغ ــران ام ــال ای ــر فوتب ــگ برت ــوم لی س

بازی‌ها امروز با انجام دو دیدار پیگیری می‌شوند.

استقلال خوزستان – ماشین سازی تبریز
استقلال خوزستان بعد از نمایش‌های خیره کننده و تحسین 
برانگیزش در لیگ قهرمانان آسیا به مصاف تیم قعر جدولی 
ماشین سازی تبریز می‌رود. شاگردان پورموسوی در چارچوب 
ــارات را  ــره ام ــتان و الجزی ــح عربس ــیا، الفت ــان آس ــگ قهرمان لی
شکست دادند و روی کاغذ، نباید کار سختی برابر تیم ماشین 
ــا این حال شاید فشردگی بازی‌های  سازی داشته باشند. ب
ــر، روی  ــرد اخی ــرور ناشی از دو ب ــه غ استقلال خوزستان و البت
ــد  ــز بتوان ــذارد و ماشین سازی تبری ــر بگ ــم اث ــن تی ــرد ای عملک
برخاف انتظارات، در این بازی به موفقیت برسد.نکته قابل 
ــاز  ــر نی ــگ برت ــدن در لی ــرای مان ــازی ب ــه ماشین س ــاره اینک اش
مبرمی به امتیاز دارد و فرهاد کاظمی، سرمربی این تیم به 

ــن مصاف فکر نمی‌کند. ــاز ای چیزی جز سه امتی
ــز  ــازی تبری ــین س ــتان و ماش ــتقلال خوزس ــای اس ــدار تیم‌ه دی

ــود. ــزار می‌ش ــر برگ ــگاه غدی ــاعت ۱۶  در ورزش س

استقلال – سیاه‌جامگان
روند صعودی شاگردان علیرضا منصوریان در هفته‌های 
گذشته، آنها را به بالای جدول رده‌بندی رسانده است. این 
ــا سیاه‌جامگان  ــازی ب ــاز ب ــر سه امتی ــال کسب ه ــه دنب ــم ب تی
است. استقلالی‌ها بعد از شکست سه بر صفر التعاون 
ــاظ  ــه لح ــتند و ب ــوردار هس ــی برخ ــی بالای ــتان، از آمادگ عربس
ــد.  ــازی را دارن ــن ب ــروزی در ای ــی پی ــم توانای ــی ه ــی – روان روح
ــرده روی  ــای فش ــی از بازی‌ه ــتگی ناش ــد خس ــد دی ــد بای هرچن
عملکرد استقلالی‌ها اثر خواهد گذاشت یا نه اما این نکته 
ــی  ــرم مطلوب ــد در نظر داشت که سیاه‌جامگان در ف را هم بای
ــم  ــن تی ــت ای ــزی از هدای ــرا خداداد عزی ــرد و اخی ــه سر نمی‌ب ب

ــرده است. استعفا ک
در حال‌ حاضر اکبر میثاقیان هدایت سیاه‌جامگانی را برعهده 
گرفته است که در رده پانزدهم قرار دارد. این تیم با ادامه‌ 
روند فعلی سقوط می‌کند. شاید حضور میثاقیان به لحاظ 
روحی – روانی  شوک مثبتی را به این تیم داده باشد. به 
همین دلیل نمی‌توان منکر کار سخت تیم او برابر استقلال 
ــل  ــه دلی ــی را ب ــدی رحمت ــاف مه ــن مص ــتقلال در ای ــد. اس ش
ــل  ــه دلی ــم ب ــان ه ــر مگوی ــدارد و هرائ ــار ن ــت در اختی محرومی
ــه  ــک ب ــدون ش ــت، ب ــد از مصدومی ــت بع ــدن دوران نقاه گذران
ــی وجود دارد که کاوه  ــازی نخواهد رسید. گمانه‌زنی‌های ــن ب ای
ــرود؛ هر  ــدان ن ــه می ــازی ب ــن ب ــی، مهاجم استقلال در ای رضای
چند این خبر هنوز تایید نشده است. دلیل غیبت رضایی، 
درگذشت مادربزرگ او و کمی خستگی از فشردگی بازی‌های 
استقلال اعام شده است. استقلال در صورت پیروزی برابر 
ــد  ــان لیگ باقی می‌مان سیاه‌جامگان، هم‌چنان در جمع مدعی
و مطمئنا منصوریان این فرصت مناسب را به راحتی از دست 

نخواهد داد.
دیدار استقلال و سیاه‌جامگان ساعت ۱۷:۲۵ در ورزشگاه آزادی 

برگزار خواهد شد.

مفقودی
پروانه بهره‌برداری یک واحد برنج‌کوبی به شماره پروانه بهره‌برداری 22/1135/پ تاریخ تمدید 
و اصلاحیه 1391/7/27 با ظرفیت 540 تن واقع در روستای راسته کنار پیربازار بخش مرکزی با 

مالکیت احمد رستگار مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

95/12/14

آگهی دعوت سهامداران شرکت حمل و نقل فرزانه راه گستر )سهامی خاص(
ثبت شده به شماره 2984 جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

به شماره ثبت  راه گستر سهامی خاص  نقل فرزانه  و  از کلیه سهامداران شرکت حمل  بدین‌وسیله 
2984 دعوت به‌عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده این شرکت که در 
ساعت 10 صبح مورخ 1395/12/26 در محل شرکت واقع در رشت – میدان زرجوب خیابان رسالت 
)فرشته قدیم( پلاک 388 کدپستی 4186614471 تلفن 01333822205 تشکیل می‌گردد حضور 

به‌هم رسانند.

دستور جلسه:
1 – انتخاب بازرسین.

2 – انتخاب روزنامه کثیرالانتشار.
3 – تصویب ترازنامه و حساب سود و زیان سالانه منتهی به عملکرد سال مالی 1394 .

با تشکر: مدیرعامل و رییس هیات مدیره شرکت حمل و نقل فرزانه راه گستر )سهامی خاص(

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری آستارا
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت سدید ابنیه پارس شرکت سهامی خاص به شماره 
ثبت 1058 و شناسه ملی 10720120610

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده مورخ 1395/09/06 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

1 – شرکت مذکور در تاریخ فوق منحل اعلام گردید و آقای ناصر 
نشاطی به شماره ملی 2619835968 به سمت مدیر تصفیه به مدت 
یک سال انتخاب شدند. آدرس مدیر تصفیه و محل تصفیه آستارا خیابان 

امام کوی فرهنگیان کوچه دوم پلاک 12 کدپستی 4391856156
با ثبت این مستند تصمیمات انحلال انتخاب شده توسط متقاضی در 
سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های 

سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری آستارا
9313 ر م الف ث

تاریخ انتشار: 95/12/14
*** 

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت
آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت ره آورد سازه گیل شرکت سهامی خاص به 
شماره ثبت 11633 و شناسه ملی 10720245717

به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده مورخ 

1395/10/01 تصمیمات ذیل اتخاذ شد:
1 – اعضاء هیات مدیره تا تاریخ 97/10/1 به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

- آقای حجت اله لطفی پیر بازاری به شماره ملی 2593792876 و 
آقای محمد نادم حیرتی به شماره ملی 2593348666 و خانم مریم 
سیده  خانم  و  ملی 2594533424  شماره  به  خواه  عدالت  توفیقی 
انتخاب  معصومه فخرالدین مبارکی به شماره ملی 2649394374 

گردیدند.
2 – آقای مهرداد عیسی پور چهارده به شماره ملی 2593795603 
ملی  به شماره  فر  اعتمادی  روزبه  آقای  و  اصلی  بازرس  به سمت 
2691304485 به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی 

انتخاب گردیدند.
3 – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت 

انتخاب گردید.
با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب بازرس، انتخاب مدیران، انتخاب 
روزنامه کثیرالانتشار انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک 
شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل 

دسترس می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت
9304 ر م الف ث

تاریخ انتشار: 95/12/14
***

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت

آگهی ثبتی
آگهی تغییرات شرکت ره آورد سازه گیل شرکت سهامی خاص به 

شماره ثبت 11633 و شناسه ملی 10720245717
به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ 1395/10/02 تصمیمات 

ذیل اتخاذ شد:
1 – آقای محمد نادم حیرتی به کد ملی 2593348666 به سمت رییس 
هیات مدیره و خانم مریم توفیقی عدالت خواه به کدملی 2594533424 
به سمت نایب رییس هیات مدیره و خانم سیده معصومه فخرالدین 
مبارکی به کد ملی 2649394374 به سمت عضو هیات مدیره و 
آقای حجت اله لطفی پیر بازاری به کد ملی 2593792876 به سمت 
مدیرعامل و عضو هیات مدیره تعیین گردیدند. کلیه اسناد و اوراق بهادار 
و تعهدآور شرکت از قبیل چک و سفته و بروات و عقد قراردادها و عقود 
بانکی با امضای مدیرعامل و رییس هیات مدیره و سایر تعهدات و نامه 
های عادی و رسمی و اداری با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت 

دارای اعتبار می باشد.
با ثبت این مستند تصمیمات تعیین دارندگان حق امضاء، تعیین سمت 
مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت 
حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس 

می‌باشد.
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیرتجاری رشت
9303 ر م الف ث

تاریخ انتشار: 95/12/14

گیلان امروز- هفته دوم رقابت‌های فوتبال لیگ قهرمانان آسیا درشرایطی 
برگزار شد که نمایندگان ایران تاکنون در کشور خود میزبان نبوده‌اند اما 

در برخی موارد بهترین های آسیا هستند.
را هم پشت سر  روز خود  دومین  آسیا  قهرمانان  لیگ  مهر،  گزارش  به 
گذاشت تا جدول گروهی این مسابقات تا حدودی بعد از دو بازی سر و 
شکل بگیرد. صدرنشینی سه نماینده از چهار نماینده کشورمان در پایان 
روز دوم این مسابقات در گروه‌های خود، بهترین اتفاقی است که می‌توان 
به آن اشاره کرد. سه صدرنشینی که حاصل سه پیروزی با ارزش آن هم 

در خارج از خانه بود.

رشد چشمگیر امتیازگیری نسبت به روز اول
در اولین روز این مسابقات تیم‌های کشورمان با یک پیروزی، دو مساوی 
و یک شکست کارشان را آغاز کردند و ۵ امتیاز از ۱۲ امتیاز ممکن را به 
دست آوردند. اما در روز دوم مسابقات، تیم‌های ایرانی با ۳ پیروزی و تنها 

یک شکست کارشان را دنبال کردند و موفق شدند ۹ امتیاز از ۱۲ امتیاز 
موجود را تصاحب کنند. این رشد چهار امتیازی در هفته‌های اول و دوم 
نشان می‌دهد که نماینده‌های کشورمان در این مسابقات حرف های زیادی 

برای گفتن دارند.

 تنها تیم صد در صدی
با  و  بود  برتر  لیگ  گذشته  فصل  ساز  شگفتی  که  خوزستان  استقلال 
شایستگی موفق به کسب عنوان قهرمانی این مسابقات شد، در عین حالی 
که جوان ترین تیم ایرانی و حتی آسیایی است که در این مسابقات حضور 
دارد، تا به اینجای کار با کسب دو پیروزی از دو بازی، تنها تیم ایرانی است 
که آمار صددرصدی امتیازی گیری را به خود اختصاص داده و با اقتدار در 

صدر جدول گروه B این مسابقات قرار گرفته است.
به جز استقلال خوزستان، تیم الاهلی عربستان نیز در گروه C مسابقات با 
۶ امتیاز از دو بازی در صدر جدول قرار گرفته است تا این تیم نیز در کنار 
استقلال خوزستان، تنها تیم هایی در غرب آسیا باشند که آمار امتیازگیری 

شان صددرصدی است. 

ذوب آهن تنها تیم غیرصدرنشین
در حالی سه تیم استقلال، پرسپولیس و استقلال خوزستان صدر جدول 
گروه‌های خود را در اختیار دارند که ذوب آهن با کسب تنها یک امتیاز از 
دو دیدار گذشته‌اش، در جایگاه سوم گروه C قرار گرفته تا تنها تیم ایرانی 

باشد که در پایان روز دوم در صدر جدول قرار ندارد.

یک کلین شیت اضافه
تیم های ایرانی در روز اول مسابقات تنها یک کلین شیت داشتند که آن 
هم توسط استقلال خوزستان صورت گرفت. این آمار در هفته دوم به کلین 

شیت افزایش یافت و دو تیم استقلال تهران و استقلال خوزستان با بسته 
نگه داشتن دروازه شان بر روی حریفان، دو تیمی بودند که در روز دوم 
دست به کلین شیت زدند تا از این حیث هم عملکرد ایرانی ها نسبت به 

روز اول رشد داشته باشد.

رشد صد درصدی در گل زنی
چهار نماینده کشورمان در روز نخست مسابقات هر یک تنها یک گل زدند 
و با ۴ گل زده در برابر ۴ گل خورده کارشان را از نظر گل شماری به پایان 
رساندند. تیم های ایرانی در روز دوم نیز ۴ بار گل خوردند، اما در مقابل 
موفق شدند ۸ بار گل زنی کنند که این آمار نشان می‌دهد ما نسبت به روز 
نخست مسابقات دو برابر گل زده ایم و به یک رشد صددرصدی رسیده‌ایم. 

ایرانی‌ها در همه بازی ها گل زده‌اند
چهار تیم ایرانی حاضر در این مسابقات تاکنون در مجموع ۸ بار به میدان 
رفته‌اند و نکته جالب این است که نماینده‌های کشورمان در هر هشت بازی 
از این حیث در آسیا  ایران  تا فوتبال تهاجمی  موفق به گل زنی شده‌اند 

خودی نشان داده باشد. 

پرسپولیس و ذوب آهن ضعیف ترین خط حمله
دو تیم پرسپولیس و ذوب آهن هر یک با تحمل ۳ گل خورده در بین چهار 
تیم ایرانی ضعیف ترین عملکرد را داشته‌اند. این در حالیست که پرسپولیس 
بهترین عملکرد را در لیگ برتر دارد و با ۹ گل خورده در پایان هفته بیست و 
دوم آماری رویایی را از خود به جای گذاشته است و ذوب آهن نیز از همین 

تعداد بازی )۲۲( تنها ۲۰ گل در لیگ برتر خورده است.

استقلال و پرسپولیس قوی ترین خط حمله
استقلال و پرسپولیس هر یک با به ثمر رساندن چهار گل در لیگ قهرمانان 

آسیا از این حیث در میان تیم‌های ایرانی بهترین عملکرد را دارند. این 
نیز بهترین خط حمله را دارد و  برتر  درحالیست که استقلال در لیگ 
پرسپولیس نیز بعد از استقلال در کنار تراکتورسازی از این نظر جایگاه 
دوم را دارد.  در میان تیم های غرب آسیا، لخویای قطر با زدن ۵ گل در 

پایان روز دوم مسابقات تهاجمی ترین است.

ایران، تهاجمی ترین فوتبال غرب آسیا
در یک مقایسه آماری بین عملکرد تیم‌های کشورمان و دیگر تیم‌های 
غرب آسیا، به این نتیجه می‌رسیم که فوتبال کشورمان در مجموع عنوان 
تهاجمی ترین فوتبال غرب آسیا را در اختیار دارد. مجموع گل‌های زده 
تیم های کشورمان در ۸ بازی که انجام داده اند به عدد ۱۱ می‌رسد و بعد 
از نماینده های کشورمان، ۴ تیم عربستانی در مجموع ۱۰ بار گل زنی 
کرده‌اند تا بعد از تیم‌های ایرانی، از این نظر در جایگاه دوم قرار داشته 

باشند.

طارمی بهترین گل زن ایرانی مسابقات
تنها بازیکن ایرانی که در پایان روز دوم بیشتر از یک بار گل زنی کرده است، 
مهدی طارمی مهاجم سرخ پوشان تهران است که وی با دو گل زنی، گل 
زن ترین بازیکن ایرانی حاضر در این مسابقات است. طارمی هر دو گل را در 
یک بازی زد تا یک پیروزی دراماتیک و رویایی را برای تیمش رقم زده باشد. 

شیخ ویسی بهترین دروازه بان
وحید شیخ ویسی با دو کلین شیت در دو بازی بهترین عملکرد را در میان 
چهار دروازه بان ایرانی که در این بازی‌ها به میدان رفته‌اند داشته است و 
بیرانوند و مظاهری دو دروازه بان ملی پوش کشورمان با خوردن ۳ گل در 

دو بازی، ضعیف ترین دروازه بان تیم‌های ایرانی در این مسابقات بوده‌اند. 

بهترین آوراژ گل برای استقلال
تیم استقلال که صدرنشین گروه A مسابقات است، بهترین تفاضل گل را 
در میان تیم‌های ایرانی به خود اختصاص داده است. آبی پوشان تهران با ۴ 
گل زده و ۲ گل خورده و تفاضل گل مثبت ۲ با گل‌های زده بیشتر نسبت 

به استقلال خوزستان، بهترین تفاضل گل را به خود اختصاص داده‌اند.

تنها کشور بدون میزبانی
و نکته‌ای که همچنان قابل تامل است، بدون میزبان بودن کشورمان در 
پایان روز دوم مسابقات است. در حالی سه صدر نشینی از چهار صدرنشینی 
ممکن مسابقات به تیم‌های ایرانی تعلق گرفته که بعد از گذشت دو هفته از 
این مسابقات، هنوز هیچ مسابقه‌ای در ایران برگزار نشده و هر ۸ بازی تیم 
های ایرانی خارج از مرزهای کشورمان صورت گرفته و این موضوع باعث 

می‌شود تا ارزش این صدرنشینی‌ها مضاعف شود.

گیلان امروز- مدافع تیم سپیدرود گفت: شخصاً تا مالک جدید را نبینم و 
بازیکنان پول نگیرند،‌ باور نمی‌کنم تیم مالک پیدا کرده است.

تیم  گل  بدون  تساوی  خصوص  در  پویا،  با  گفت‌و‌گو  در  کعبی  حسین 
این  سپیدرود رشت مقابل مس رفسنجان اظهار داشت: می‌توانستیم در 
بازی سه امتیاز را بدست بیاوریم. فوتبال خوبی بازی کردیم و دو توپ به 
تیر دروازه حریف زدیم و چند موقعیت تک به تک را هم از دست دادیم. 
خوشبختانه تیم‌های دیگر هم در این هفته مساوی کردند و همه چیز به 

نفع ما تمام شد.
وی افزود: مس تیم بسیار خوبی است و بازی کردن مقابل این تیم کار 
سختی است. علاوه بر این هوای کرمان بسیار سنگین بود و بازی در این هوا 
برای بازیکنان شمالی بسیار سخت است. با اینکه خودم جنوبی هستم اما 
نمی‌توانستم آنجا بازی کنم. مطمئن باشید اگر هوا مساعد بود می‌توانستیم 
پیروز شویم. اگر سه امتیاز این بازی را کسب می‌کردیم با توجه به اینکه 
دو بازی آینده را در زمین خودمان بازی داریم، راه صعودمان بسیار هموار 
می‌شد. مطمئن باشید با اینکه مشکلات فراوانی داریم اما با همدلی بازیکنان 

و حمایت هواداران در بازی‌های آینده جبران خواهیم کرد.
مدافع سپیدرود رشت در مورد مشکلات مالی این تیم تصریح کرد: بازیکنان 
ما ۸۰ درصد از مبلغ قرارداد سال گذشته را طلبکارند، در این فصل هم 
یک هزار تومانی دریافتی نداشته‌ایم. به هرکس بگویید تیم ما با این شرایط 
در صدر جدول است باور نمی‌کند. ما لباس دوم برای بازی نداریم و فقط 

یک دست لباس داریم. مربی ما تمام فکرش را گذاشته تا برای 
بازیکنان پول بیاورد. خیلی از بازیکنان ما متأهل هستند و از راه 

دور می‌آیند.
کعبی در مورد اینکه سپیدرود در نیم‌فصل دوم در امتیاز‌گیری 
کمی دچار مشکل شده است، عنوان کرد: در نیم‌فصل دوم سایر 
تیم‌ها هزینه کرده‌اند و بهترین بازیکنان را به خدمت گرفته‌اند، با 
این شرایط ما خیلی خوب نتیجه گرفته‌ایم. متأسفانه تمام تیم‌ها 
روی ما زوم کرده‌ و زمانی که یک پنالتی به نفع ما گرفته می‌شود 
همه می‌گویند این تیم فلان کار را کرده است. چون ما نه مدیر 
داریم و نه پول، همه روی این تیم زوم کرده‌اند. به نظرم همین 
که الان در این جایگاه هستیم لطف خدا بوده و همدلی بازیکنان.

وی در خصوص اینکه گفته می‌شود برای سپیدرود خریدار جدید 
پیدا شده و در چند روز آینده این تیم به مالک جدید واگذار 
خواهد شد، گفت:‌ نزدیک به شش ماه است که اینجا هستم و از 
این قول‌ها زیاد شنیده‌ام. تا مالک را نبینم و بازیکنان پول نگیرند 
باشگاه  برای خرید  باور نمی‌کنم. خیلی‌ها  را  این حرف‌ها  اصلًا 
اینجا می‌آیند اما پس از مدتی منصرف می‌شوند. تنها دلخوشی 
ما تماشاگران هستند و مطمئن باشید اگر آنها نبودند الان تیم 
ما دهم جدول بود. تا بازیکنان پول نگیرند، من شخصاً نمی‌توانم 

باور کنم این تیم مالک پیدا کرده است.

جزئیات و نکات جالب ۴ نماینده ایران

بهترین‌های آسیا بدون میزبانی

حسین کعبی: تا پول نگیریم حضور مالک جدید را باور نمی‌کنم


